
В Магадане вступил в силу обвинительный приговор в отношении руководителя старательской артели



Собранные следственными органами СУ СК России по Магаданской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении директора одного из золотодобывающих предприятий, расположенного в Ягоднинском районе. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (угроза применения насилия в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Следствием и судом установлено, что 9 сентября 2021 года руководитель, будучи недовольным тем, что прилетевшие на вертолете представители власти с целью проверки соблюдения в артели федерального законодательства, не уведомили его заранее о прибытии, угрожал им применением физического насилия. Находясь в удаленной труднодоступной таежной местности, прибывшие лица восприняли угрозы реально, прекратили проведение

проверочных мероприятий и покинули территорию артели.

По результатам апелляционного судебного рассмотрения уголовного дела осужденному назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы условно с испытательным сроком.

Приговор суда вступил в законную силу.

18 Августа 2022

Адрес страницы: <https://magadan.sledcom.ru/news/item/1716072>